
Ha feltesszük, hogy a két futár x nap múlva találkozik, akkor az els® x + 9, a második x + 16 nap alatt teszi meg

az AB = y utat.

Az els® futár 1 nap alatt

y

x+ 9
, x nap alatt

xy

x+ 9
mértföldet tesz meg; a második futár x nap alatt

xy

x+ 16
mértföldet tevén meg a két út összege egyenl® lesz az egész úttal. Jelekben:
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+

x
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= 1.

Ebb®l

x(x + 16) + x(x + 9) = (x+ 9)(x+ 16)

2x2 + 25x = x2 + 25x+ 144

x2 = 144

x = 12 nap.

Az els® és második futár által 12 nap alatt befutott utak

y

2
+ 6 mértföld és

y

2
− 6 mértföld. Ezek fordítva aránylanak

egymáshoz, mint a futárok sebességei, azaz

(y + 12) : (y − 12) = 28 : 21

vagy

28y − 12× 28 = 21y + 21× 12

7y = 12× 49

y = 12× 7 = 84.

(Geist Emil, f®reálisk. VII. o. t., Gy®r).
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